ITpo6un mucmenu ucout u3 Aranuse 1 3a U1 cmep
1. Heka je HU3 (ap)n>1 HAT CA Gpt1 = 3"'%, a; < 3.

a) MareMaTrYKkOM MHIYKIUjOM IIOKA3aTH OrPAHUYCHOCT HU3A (Gp)n>1-

6) VcouraT MOHOTOHOCT M M3BECTU 3aK/bYyYaK O KOHBEPIEeHIWjU NATOT HU3A.

B) Onpenutn Tadyke HATOMUJIABAKA HU3A Ty = Gp COS ‘5.
2. Oppemutu canenehe rpanuune BpegHOCTH:
2) lim 1+vV3+Vh+...+v2n—1
n=0o 1 + T+ VIl +...+6n+ 1’
6) lim cos2x — 22cosx + 1.
x—0 €T
23
3. Ucnuratu ToK u ckunupaTu rpadur pyaximmje f(z) = 3
T —
4. Ongpenutu kKoHCTaHTEe @ U b Tako na QyHKIUja
S LT <0
flx)=4 In(1+22)* 0<z< 651
b T > e—1

e—1 2 -

Oyme HempeKuIHA.
[1] 5. Hara je kBaaparHa dymrmmja y = ar? + bx + c. Oppemarn KoepurumjerTe a,b U ¢ Tako Aa rpadux
camp:KU KOODAWHATHU IIOYETaK, Na 3a T = 2 UMa TAHIEHTY NapaliejHy T-OCU U Oa HeH I'pafuk

Yy TaUKM Ca alCouCoM T = 3 umMa TAHTCHTY IIapaJI€IHy CHUMETPpaJJIN IPBOT N Tpeher KBaApaHTa
KOOpAMHATHOI CHUCTEMa.



